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198 pupils filled out the Open Your Eyes Week survey
about your session. 

Here is what they thought....

Percentage of pupils
that would like to

work for PwC

How much pupils knew
about PwC before the

session

How much pupils felt
they learned about

pwc after the session. 

Pupil Feedback

63% of pupils rated the
session as 'Good' or

'Excellent'

The top 3 skills
children think they

need to work for your
company are:

Thank you for taking the time to develop
and deliver a fantastic workshop!

the most interesting
thing I learnt is how

they can hack websites
but with permission. i

would like to be able to
hack.

I liked learning
about the ethical
hackers and what

they do

86
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Thank you for taking the time to develop
and deliver a fantastic workshop!

36 pupils filled out the Open Your Eyes Week survey
about your session. 

Here is what they thought....



Percentage of pupils
that would like to

work for Child
Friendly Cardiff

How much pupils knew
about the company
before the session

How much pupils felt
they learned about

the company after the
session. 

Pupil Feedback

85% of pupils rated the
session as 'Good' or

'Excellent'

The top skills children
think they need to

work for your
company are:

I really enjoyed
the find the fake

part of the
session

I found it interesting
that no matter what

they always care
about the people they

look after

73
Classes 

attended
Estimated Pupil

Reach

2190
Child friendly

cardiff

https://www.google.co.uk/search?q=wecare+wales+logo&tbm=isch&ved=2ahUKEwi_z7-lzr_7AhUJdBoKHSXIDOgQ2-cCegQIABAA&oq=wecare+wales+logo&gs_lcp=CgNpbWcQAzIFCAAQgAQyBQgAEIAEMgYIABAFEB46BAgjECdQxQhYrxhgsxloAHAAeAGAAc8DiAHrG5IBCTAuMy40LjMuMpgBAKABAaoBC2d3cy13aXotaW1nwAEB&sclient=img&ei=O5x7Y__FMonoaaWQs8AO&bih=754&biw=1490&safe=active#imgrc=Fua0S-kTm-XRWM&imgdii=euss-6irEOzvVM
https://www.google.co.uk/search?q=wecare+wales+logo&tbm=isch&ved=2ahUKEwi_z7-lzr_7AhUJdBoKHSXIDOgQ2-cCegQIABAA&oq=wecare+wales+logo&gs_lcp=CgNpbWcQAzIFCAAQgAQyBQgAEIAEMgYIABAFEB46BAgjECdQxQhYrxhgsxloAHAAeAGAAc8DiAHrG5IBCTAuMy40LjMuMpgBAKABAaoBC2d3cy13aXotaW1nwAEB&sclient=img&ei=O5x7Y__FMonoaaWQs8AO&bih=754&biw=1490&safe=active#imgrc=Fua0S-kTm-XRWM&imgdii=euss-6irEOzvVM
https://www.google.co.uk/search?q=wecare+wales+logo&tbm=isch&ved=2ahUKEwi_z7-lzr_7AhUJdBoKHSXIDOgQ2-cCegQIABAA&oq=wecare+wales+logo&gs_lcp=CgNpbWcQAzIFCAAQgAQyBQgAEIAEMgYIABAFEB46BAgjECdQxQhYrxhgsxloAHAAeAGAAc8DiAHrG5IBCTAuMy40LjMuMpgBAKABAaoBC2d3cy13aXotaW1nwAEB&sclient=img&ei=O5x7Y__FMonoaaWQs8AO&bih=754&biw=1490&safe=active#imgrc=Fua0S-kTm-XRWM&imgdii=euss-6irEOzvVM
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139 pupils filled out the Open Your Eyes Week survey
about your session. 

Here is what they thought....

Percentage of pupils
that would like to
work for Admiral

How much pupils knew
about the company
before the session

How much pupils felt
they learned about

the company after the
session. 

Pupil Feedback

69% of pupils rated the
session as 'Good' or

'Excellent'

The top 3 skills
children think they

need to work for your
company are:

Thank you for taking the time to develop
and deliver a fantastic workshop!

the most interest part
was learning what we
can do at Admiral and

what skills you need to
have to be working there

The best bit was
knowing you can
work all around
the world with

Admiral
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172 pupils filled out the Open Your Eyes Week survey
about your session. 

Here is what they thought....

Percentage of pupils
that would like to
work for the bbc

How much pupils knew
about the company
before the session

How much pupils felt
they learned about

the company after the
session. 

Pupil Feedback

77% of pupils rated the
session as 'Good' or

'Excellent'

BBC

The top 3 skills
children think they

need to work for your
company are:

Thank you for taking the time to develop
and deliver a fantastic workshop!

The most interesting
thing that i learnt
was that they have

game developers

I have learnt that I
could be a set

builder

92
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82 pupils filled out the Open Your Eyes Week survey
about your session. 

Here is what they thought....

Percentage of pupils
that would like to

work for companies
house

How much pupils knew
about the company
before the session

How much pupils felt
they learned about

the company after the
session. 

Pupil Feedback

78% of pupils rated the
session as 'Good' or

'Excellent'

Companies house

The top 3 skills
children think they

need to work for your
company are:

Thank you for taking the time to develop
and deliver a fantastic workshop!

The most interesting
thing I learnt was that
companies house has 5
million companies on

its register!

The best bit was
when we got to
design our own

company and come
up with a name!
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33 pupils filled out the Open Your Eyes Week survey
about your session. 

Here is what they thought....

Percentage of pupils
that would like to

work for Eversheds
sutherland

How much pupils knew
about the company
before the session

How much pupils felt
they learned about

the company after the
session. 

Pupil Feedback

65% pupils rated the
session as 'Good' or

'Excellent'

eversheds sutherland 

The top 3 skills
children think they

need to work for your
company are:

Thank you for taking the time to develop
and deliver a fantastic workshop!

you need to work
really hard to work

there 

The most interesting
thing was that you
work with google,
Disney and amazon




Listening 
30

Speaking
29

Teamwork
25

50



Classes 
attended

1500
Estimated Pupil

Reach



Excellent
39%

Good
37%

Ok
24%

0% 10%20%30%40%50%

Not Much 

Not sure 

A little  

A lot 

Nothing 
0% 20% 40% 60%

Not really 

Not sure 

A little 

A lot 

Yes Maybe No

60% 

40% 

20% 

0% 

Listening 
78

Teamwork
70

Staying positive 
68

Thank you for taking the time to develop
and deliver a fantastic workshop!

150 pupils filled out the Open Your Eyes Week survey
about your session. 

Here is what they thought....



Percentage of pupils
that would like to

work for CAVHB

How much pupils knew
about the company
before the session

How much pupils felt
they learned about

the company after the
session. 

Pupil Feedback

76% pupils rated the
session as 'Good' or

'Excellent'

CAVUHB

The top 3 skills
children think they

need to work for your
company are:

I learned that you
need teamwork and

stay postive.

the most interesting
thing was the

creativity team

61
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https://www.google.co.uk/search?q=wecare+wales+logo&tbm=isch&ved=2ahUKEwi_z7-lzr_7AhUJdBoKHSXIDOgQ2-cCegQIABAA&oq=wecare+wales+logo&gs_lcp=CgNpbWcQAzIFCAAQgAQyBQgAEIAEMgYIABAFEB46BAgjECdQxQhYrxhgsxloAHAAeAGAAc8DiAHrG5IBCTAuMy40LjMuMpgBAKABAaoBC2d3cy13aXotaW1nwAEB&sclient=img&ei=O5x7Y__FMonoaaWQs8AO&bih=754&biw=1490&safe=active#imgrc=Fua0S-kTm-XRWM&imgdii=euss-6irEOzvVM
https://www.google.co.uk/search?q=wecare+wales+logo&tbm=isch&ved=2ahUKEwi_z7-lzr_7AhUJdBoKHSXIDOgQ2-cCegQIABAA&oq=wecare+wales+logo&gs_lcp=CgNpbWcQAzIFCAAQgAQyBQgAEIAEMgYIABAFEB46BAgjECdQxQhYrxhgsxloAHAAeAGAAc8DiAHrG5IBCTAuMy40LjMuMpgBAKABAaoBC2d3cy13aXotaW1nwAEB&sclient=img&ei=O5x7Y__FMonoaaWQs8AO&bih=754&biw=1490&safe=active#imgrc=Fua0S-kTm-XRWM&imgdii=euss-6irEOzvVM
https://www.google.co.uk/search?q=wecare+wales+logo&tbm=isch&ved=2ahUKEwi_z7-lzr_7AhUJdBoKHSXIDOgQ2-cCegQIABAA&oq=wecare+wales+logo&gs_lcp=CgNpbWcQAzIFCAAQgAQyBQgAEIAEMgYIABAFEB46BAgjECdQxQhYrxhgsxloAHAAeAGAAc8DiAHrG5IBCTAuMy40LjMuMpgBAKABAaoBC2d3cy13aXotaW1nwAEB&sclient=img&ei=O5x7Y__FMonoaaWQs8AO&bih=754&biw=1490&safe=active#imgrc=Fua0S-kTm-XRWM&imgdii=euss-6irEOzvVM
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41 pupils filled out the Open Your Eyes Week survey
about your session. 

Here is what they thought....

Percentage of pupils
that would like to
work for Andrew

scott ltd.

How much pupils knew
about the company
before the session

How much pupils felt
they learned about

the company after the
session. 

Pupil Feedback

65% of pupils rated the
session as 'Good' or

'Excellent'

Andrew Scott ltd.

The top 3 skills
children think they

need to work for your
company are:

Thank you for taking the time to develop
and deliver a fantastic workshop!

i think the best bit
was learning about
all of the skills you

need to work for
andrew scott

I have learnt that
there is more to

construction than
being a builder or an

architect 

54
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53 pupils filled out the Open Your Eyes Week survey
about your session. 

Here is what they thought....



Thank you for taking the time to develop
and deliver a fantastic workshop!

Percentage of pupils
that would like to
work for wecare

wales

How much pupils knew
about the company
before the session

How much pupils felt
they learned about

the company after the
session. 

Pupil Feedback

51% of pupils rated the
session as 'Good' or

'Excellent'

WeCare Wales

The top 3 skills
children think they

need to work for your
company are:

people who work in
care really love their

job, and when you
care for people it sort
of helps you in a way 

I found it interesting
that no matter what

they always care
about the people they

look after
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https://www.google.co.uk/search?q=wecare+wales+logo&tbm=isch&ved=2ahUKEwi_z7-lzr_7AhUJdBoKHSXIDOgQ2-cCegQIABAA&oq=wecare+wales+logo&gs_lcp=CgNpbWcQAzIFCAAQgAQyBQgAEIAEMgYIABAFEB46BAgjECdQxQhYrxhgsxloAHAAeAGAAc8DiAHrG5IBCTAuMy40LjMuMpgBAKABAaoBC2d3cy13aXotaW1nwAEB&sclient=img&ei=O5x7Y__FMonoaaWQs8AO&bih=754&biw=1490&safe=active#imgrc=Fua0S-kTm-XRWM&imgdii=euss-6irEOzvVM
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35 pupils filled out the Open Your Eyes Week survey
about your session. 

Here is what they thought....

Percentage of pupils
that would like to

work for St. david's
shopping centre

How much pupils knew
about the company
before the session

How much pupils felt
they learned about

the company after the
session. 

Pupil Feedback

54% of pupils rated the
session as 'Good' or

'Excellent'

st. David's 
shopping centre

The top 3 skills
children think they

need to work for your
company are:

Thank you for taking the time to develop
and deliver a fantastic workshop!

It was interesting to
learn that the centre

is the biggest
shopping

destination in wales!

The best bit was
when they were

talking about all
the roles you could

have at st david's
shopping centre.
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